

Жители района Орехово-Борисово Северное побывали на новой площадке для собак

20.07.2016

Результаты благоустройства спортивно-тренировочной площадки для собак «Орехово», которое недавно провели в районе, уже оценили местные жители.

«В последние годы управа всегда красила площадку и выкашивала траву. Я, как спортсмен этой площадки, ощущала заботу и чувство благодарности. Да и все, кто занимается на этой площадке, благодарны управе», — рассказала активная жительница района Тамара Копничева.

По ее словам, сначала на площадке установили спортивные снаряды не по принятым нормативам, но инструкторы попросили сохранить старый, безопасный для собак инвентарь.

Сейчас четвероногие спортсмены занимаются на обновлённой площадке.

Фото: [Спортивно-дрессировочная площадка "Орехово"](#)

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3380241.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)